
Matematika (Analízis és di�erenciálegyenletek), NGB_MA003_1, Javító zárthelyi 2016. 05. 05., A-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Oldja meg az alábbi egyenletet a komplex számok kö-
rében:

i+ 3z = −2iz + 1

2. Adja meg R legb®vebb részhalmazát, amelyen az

f : R 7→ R, f(x) =
arccos (5x− 4)

−2x− 3

függvény értelmezhet®!

3. Határozza meg az

a : N 7→ R, an =
√
6n2 − 5n−

√
n+ 6n2 − 3

sorozat határértékét!

4. Deriválja le az alábbi függvényt:

f(x) = 2
1

3√
x2 · sin(x)

5. Határozza meg az alábbi határozatlan integrált:∫
7e−3x

5− 2e−3x
dx

6. Határozza meg az alábbi di�erenciálegyenlet általános
megoldását:

−2y′′ = 0



Matematika (Analízis és di�erenciálegyenletek), NGB_MA003_1, Javító zárthelyi 2016. 05. 05., B-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Határozza meg az alábbi komplex szám algebrai alak-
ját:

4(cos(150◦) + i sin(150◦))

i

2. Határozza meg az

f : R 7→ R, f(x) = 4e4x−3 + 5

függvény inverzének a képletét!

3. Adja meg az

a : N 7→ R, an =

(
6 + 3n2

3n2 − 3

)−1+2n2

sorozat határértékét!

4. Deriválja le az alábbi függvényt (a használt szabályokat
- szereposztással - írja le)!

f(x) =
arctan(2x+ 1)

2x + cosx

5. Határozza meg az alábbi határozatlan integrált (a hasz-
nált szabályokat - szereposztással - írja le):∫

9

4 + x2
dx

6. Határozza meg az alábbi di�erenciálegyenlet általános
megoldását:

y′′ + 6y = 0



Matematika (Analízis és di�erenciálegyenletek), NGB_MA003_1, Javító zárthelyi 2016. 05. 05., C-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Határozza meg az alábbi komplex szám trigonometri-
kus alakját:

(3i− 1)20

2. Adja meg R legb®vebb részhalmazát, amelyen az

f : R 7→ R, f(x) =
√
−2 + x

5x+ 1

függvény értelmezhet®!

3. Határozza meg az

a : N 7→ R, an =

√
1 + 5n2 + 2n− n2

2− 3n

sorozat határértékét!

4. Deriválja le az alábbi függvényt:

f(x) = arccos(4x2 − 3) · tg(x+ π)

5. Határozza meg az alábbi határozatlan integrált:∫
1√

4− 9x2
dx

6. Határozza meg az alábbi di�erenciálegyenlet általános
megoldását:

y′′ − 2y′ + y = 0


